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30 [_i[dUo

40 [_i[dUo

d r g  [ _ i d ỳ m

····· 32 ^modVr [a®JU H$am.

32+20 ¿`m CÀVamda \w$br  H$am.

····· 11 ^modVr [a®JU H$am, 11 + 20 da \w$br H$am.

····· 46 ^modVr [a®JU H$am, 46 + 20 da \w$br H$am.

····· 55 ^modVr [a®JU H$am, 55 + 20 da \w$br H$am.

····· 3 ^modVr [a®JU H$am, 3 + 20 da \w$br H$am.

VwÂhr 20 [_idVm VoÏhm
H$m` KS>Vo?
20 [_i[dUo

nwT>rb CXmhaUo bdH$amV bdH$a gmoS>dm. H$ÎnZm H$am H$s VwÂhr gßª`m ^dZm¿`m _OÎ`mßda CS>Ám
_maV AmhmV.

gmaIo Amho.

41 + 50 =
16 + 60 =
60 + 24 =
36 + 60 =
50 + 27 =
70 + 18 =

36 + 30 =
60 + 30 =
30 + 57 =
44 + 40 =
18 + 40 =
40 + 35 =

25 + 10 =
88 + 10 =
10 + 44 =
16 + 20 =
75 + 20 =
20 + 58 =

30 Am[U 40 [_i[dÎ`mda H$m` KS>Vo Vo emoYm .

gmaIo Amho.

gmaIo Amho.

AmVm 20 [_i[dÎ`mda H$m` KS>Vo Vo nmhˇ.
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d r g  d O m H $ é ` m

31 - 10 =
70 - 10 =
13 - 10 =
63 - 20 =
49 - 20 =
71 - 20 =

54 - 30 =
36 - 30 =
88 - 30 =
59 - 40 =
48 - 40 =
73 - 40 =

85 - 50 =
99 - 70 =
74 - 70 =
69 - 50 =
96 - 80 =
75 - 60 =

····· 52 ^modVr [a®JU H$am.

    52 - 20 ¿`m CÀVamda \w$br H$am.

····· 31 ^modVr [a®JU H$am, 31 - 20 da \w$br H$am.

····· 46 ^modVr [a®JU H$am, 46 - 20 da \w$br H$am.

····· 77 ^modVr [a®JU H$am, 77 - 20 da \w$br H$am.

····· 23 ^modVr [a®JU H$am, 23 - 20 da \w$br H$am.

drg dOm Ho$Î`mda H$m`
KS>Vo ?
drg dOm H$aUo ho

30 Am[U 40 dOm Ho$Î`mda H$m` KS>Vo Vo emoYm nmhˇ.

nwT>rb CXmhaUo bdH$amV bdH$a gmoS>dm. gßª`m ^dZm¿`m _OÎ`mßda CS>Ám _maV AmhmoV Aer
H$ÎnZm H$am.

gmaIo Amho.

30 dOm H aUo ho

40 dOm H aUo ho

gmaIo Amho.

gmaIo Amho.


